

Notice of Payment

African Bank confirms that the following payment has been made:

Date of payment : 22 Aug 2023

Transaction Number : 235282738

Amount : R 885.00

Beneficiary Details

Recipient : INGREDIENT HUB (PTY)

Recipient Reference : 033416

Bank : STANDARD BANK

Account Number : 420306765

Branch Code : 51001

Payer Details

Paid by : SBONGENI OSBORNE NDLOVU

Please note: Payments to African Bank may take up to one business day and up to three business days to other banks to reflect.

This notification of payment is sent to you by African Bank Limited Reg 2014/176899/06. Enquiries regarding this payment notification should be directed to the African Bank Contact Centre on 0861 123 456. Please contact the payer for enquires regarding the contents of this notification.

We as African Bank will never send you an e-mail requesting you to enter your personal details or private identification and authentication details.

African Bank Limited - Registration Number 2014/176899/06. a wholly owned subsidiary of African Bank Holdings Limited Tel: 011 256 9000 Address: 59 16th Road, Midrand, South Africa Postal: Private Bag X170, Halfway House, 1685, South Africa

Refer to the African Bank website for Directors and Company Secretary details: www.africanbank.co.za

NCR Registration number: NCRCP7638. African Bank Limited is an Authorised Financial Services and Credit Provider. RDC91017/16

Version: 8.0.0